Míra Vraštil na OH do Londýna
Miroslav Vraštil jr. začínal se sportem v žákovských letech u kanoistů na divoké vodě. Brzy však po vzoru svého táty Miroslava Vraštila st., bývalého úspěšného reprezentanta a také olympionika ve veslování ze 70 a 80 let,  přešel na klidnější vodu k veslování do VK Olomouc.
První veslařské krůčky byly v žákovské kategorii pod vedením pana Jiřího Holčíka. Vzhledem k drobnější postavě si vyzkoušel i kormidelnické řemeslo, ale u žáků byl nakonec jen jeden rok.  V té době byla v Olomouci velmi silná kategorie dorostu ověnčená vítězstvími na mistrovstvích ČR . Potřeba kvalitního kormidelníka pro tuto kategorii vedla trenéry Martina Brázdu a Petra Truhláře k postaršení Mirka do vyšší kategorie dorostu.
 Postupně se Mirek začal prosazovat i jako veslař za veslem. V juniorské kategorii sváděl se zarputilostí sobě vlastní nelehké souboje se soupeři  lépe výškově i váhově vybavenými. Vysvobozením bylo další postaršení do kategorie mužů, kde byl od začátku trenéry Petrem Truhlářem a Zdeňkem Vičíkem nominován na post veslovoda. Díky výborně zvládnuté technice veslování,  citu pro vodu a loď, již na stroku zůstal. Strokoval všechny oddílové mužské posádky od dvojky až po osmu. Nejlepších výsledků však dosahoval na dvojce bez kormidelníka lehkých vah. Mirkovým partnerem byl nejprve Jan Pokorný, se kterým získali několik mistrovských medailí a potom Viťa Komárek. Tato dvojice má na svém kontě zase nejlepší mezinárodní úspěch, když v roce 2004 obsadila na neoficiálním Mistrovství světa do 23 let v polské Poznani  6.místo. Dalším Mirkovým oddílovým partnerem na dvojce byl i Jakub Weigel.
Touha po změně přivedla Mirka k párovému veslování a přesedlal na skifa. Díky tvrdé zimní přípravě se mu podařilo prosadit se na kontrolních závodech a pravidelně dojíždět mezi nejlepšími. V tomtéž roce se mu na trenažéru podařilo prolomit magickou hranici 6:20 minuty. Časem 6:18,9 si řekl o svou šanci v reprezentaci mužů lehké váhy. 
To vše v roce 2007 vedlo ke složení "lehké čtyřky". V původním složení s Jiřím Kopáčem, Ondrou Strakou a Vlastou Čablou vstoupili do koloběhu Světových pohárů a Mistrovství světa. Na svém prvním Mistrovství světa obsadili 15. místo. Na následném Mistrovství Evropy pak 5. místo. Na základě těchto výsledků dostal nabídku přestoupit do Dukly Praha a být zaměstnán jako instruktor sportu.
V roce 2008 prošla posádka několika změnami ve složení a výsledkem byl úspěch v podobě bronzové medaile na ME v Athénách. V roce 2009 už Míra zasedl do "lehké čtyřky" společně s bratry Vetešníkovými a Jirkou Kopáčem.  První výsledky na SP byly příslibem budoucích úspěchů. 5. místo na SP Mnichov a 3. místo na SP v Luzernu posádku navnadily a tak 8.místo na MS v Poznani pak bylo menším zklamáním. V roce 2010 se čtyřka stále pohybovala mezi  3. a 8. místem na SP a nakonec  skončila  7. na ME v Portugalsku.
Rok 2011 byl zlomový pro kvalifikaci na OH do Londýna. Po zkušenostech z roku 2010 se kluci po dohodě s trenérem Rudou Kopřivou rozhodli nespěchat tolik do tréninku na čtyřce a věnovat se spíše malým disciplínám. Na SP v Mnichově pak Mirek společně s Jirkou Kopáčem ovládl závod lehkých dvojek a získal premiérový titul na SP. 
Z MS ve slovinském Bledu  postupovalo  přímo 11 posádek na OH. Po napínavých závodech v semifinále i finále B posádka po skvělých výkonech obsadila konečné  8.místo. Pověstnou třešničkou na dortu byla stříbrná medaile o 14 dní později na ME v bulharském Plovdivu.
O své sportovní všestrannosti Mirek přesvědčuje nejen při maratónském běhu, kde již dosáhl času 2:40,2 hodiny. Velmi rád se účastní také dlouhých triatlonů (3,6 km plavání, 180 km kolo, 42 km běh). Již třikrát se zúčastnil ironmana, nejtěžšího závodu na světě. Nejlepším výsledkem bylo v čase 9:27 hodiny  6.místo ve své kategorii, což znamenalo celkové 50.místo z 1800 účastníků.
V loňském roce se Mirek stihl také oženit, když si vzal za ženu dlouholetou trenérku žaček VK Olomouc Petru Grecmanovou, nyní již Vraštilovou.
Hodně dalších úspěchů.
Zpracoval: Petr Truhlář
